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D ‘tu
EnAGw npoBAIHE

1) Enidéyw Bdpn kal cupnAnpwvw katdAMnAa Tic Luyapi€c, WOTe va 100pPONovy :

4,8 k. 4 K. 2.600 ypapp. 48 kING 400 ypappu. 2,600 ypapp.

N N |

4,800 ypauy. 0,400 k.

4 H opdda tou lMérpou épTiaée €vav nivaka pe nAoia and tnv apxaidtnta.Ta

naidid unoAoyiCouv N6oo kapaBdokoivo Ba xpelaoToUV yia va NMAAICIWOOUV
ToV nivakd Touc.

22 O¢&K.

® YUPNANPWVOUE :

H Hpw unoAdyioe ............. M.

O Mérpog unoAdyioe ............. OEK.
H X1éMa unoAodyioe ............. EK.
O NIKATAG UNOAGYIOE ............. XIA.

® E&nyoupe NWG oKEPTNKE TO KAOE NaId( :

3) H Hpw éxel GPoc 14,2 dek. kar givar katd 5 ek. YnAdTEEN an’ TNV adepri TnC. Moo
gival To UPog TNG adePPNC TNG




4) O Nektdpioc (uyicer 3 k. kai 400
YPAUH. NEPIOOOTEPO and TO ZaA.
H BaoiAikn Cuyicel 1,7 k. AiyoTepo
andé 1o ZaA.
O Xah Quyicer 38 k. Méoo Cuyicel TO
k&0 naidi;

A Ta kopitola TNG opddag PndokeT Tou OxoAgiou pETPNOAV TO UYPOG TOUG Kal

5 C(uyioTnkav o€ nAekTpovikn (uyapid, yia va oUPNANPWOOUY TO 1ATPIKO TOUG

oeATio. Maparnpoupe Ta otoixeia Tou nivaka kai, ge TN Borideia Twv apibpo-
YPAMMWY, YPAPOUE TO Gvopa Tou KAOe naidioy oTnv katnyopia nou Taipiddel.

1,35 . 1,40 1,45 p. 1,50 p. 1,55 .
FHRT T N T [N TN AN T T AT Y O T AT l
‘jqjoc LI U U D L N D N D N U N DN N [ O B B B |
ABAATPIES ) Bdpog
H- nepinou 1,40 p. | nepinou 1,45 p. |nepinou 1,50 p.
Hpw 1,42 |36 k. ka1 800 ypapp. How
Mapfa | 1,46 |37 k. xai1 100 ypapp.
=¢ 1,49 [38 k. ka1 150 ypaup.
evia Yp pp 36,5 k. 37K. 37,5 k. 38«k.
Exévn | 1,47 |37 k. ka1 450 ypapy.| +——————+—+—+—+ -+
wawva | 1,44 137 kar 550 ypapy. nepinou 37 k. | nepinou 37,5 k. | nepinou 38 k.
Kuptakit | 1,52 |37 k. ka1 800 ypaup. Hpw
Ake&avopa| 1,39 |36 k. kal 900 ypapp.

® PTIAXVOUME ONUEIOYPAPHATAO ONPEIWVOVTAG £va (@) yia KAO0e naidi oTIG KATAAMNAEG

Béocic.
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nepif® el epin®t  Gpog el qepim®)  qepin®® Bdpoc
1A0F T AS Y 50V 7% 375% 39K
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